
В Индустриальном районе гор. Хабаровска возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины

Следственным отделом по Индустриальному району г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в период с 6 на 7 апреля 2022 года во время распития спиртных напитков между проживавшими в квартире дома по ул. Малиновского в г. Хабаровске мужчинами возникла ссора на почве ревности. Мужчина, 1979 г.р. причинил 52-летнему соседу телесные повреждения, в результате чего он скончался.

Следователи совместно с криминалистами следственного управления незамедлительно выехали на место происшествия, произвели осмотр, назначили экспертизы, допросили свидетелей случившегося. В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1672314>